ANNNNTUYECKUN TPEHAXEP
DFC E2000S
PYKOBOZACTBO INOJIb3OBATENA

MEPbI MPEOOCTOPOXHOCTU 1
CBEOPOYHbIN YEPTEX 2
CBOPOYHbIE EAUHULbI 3-4
MHCTPYKLMA NO CBOPKE  5-9
PEFYNMUPOBKA HATAXXEHUA 10
U3MEPEHUA 11

BAXHO!

BHumMmaTenbHo npoyTuTe BCe MHCTPYKUUU nepea ucnosfib3oBaHnem
TPpeHaXxepa. COXpaHMTe AaHHOEe PpyKoBOACTBO Ans AanbHenwero
ncnoJsib3oBaHuUA.




BAXHbBIE MEPbI MPEOOCTOPOXHOCTHU

1. Mepen Tem, kak Ha4yaTb TPEHVMPOBKW, BHUMATEMbHO MPOYMTaNTE WHCTPYKUMIO, COXpaHWUTE AaHHOe
PYKOBOACTBO ANS MCMONb30BaHNsA B OyayLiem.

2. Mepen Hayanom nGor Nporpammbl YNpaKHEHWI Bbl AOIMKHbI NMPOKOHCYNLTMPOBATLCA C BPavyoM,
4yTOObI ONPEAEnUTb, ECNN Y Bac eCTb Kakne-nmbo MeguumMHCKue unm gpumandeckne npoTnBorokasaHus,
KOTOopble MOrMM Obl MPUBECTM K NoTepe 300poBbs. Heobxoanmo cobniogaTb pekomeHaauun Bpava,
€Cnv Bbl MPUHUMAETE NEKapCTBa, BO3AEWCTBYIOLLME Ha YaCTOTy CepAeYHbIX COKpaLLEHWUIA, KPOBSIHOE
[AaBreHne I YpOBEHb XONecTepuHa.

3. MNpucnywueantecb Kk cBoemy Teny. HenpasunbHble MU Ype3mepHble U3ndeckne Harpyskm MoryT
NnoBpeanTb BalleMy 300poBbo. Ecnn Bbl YyBCTBYETE rONIOBOKPYXXEHME, TOLWHOTY, 60nb B rpyan, 6onb
B CMWHE WK ApYrMe CMMNTOMbI OCTAHOBUTE TPEHUPOBKY Cpa3dy M NMPOKOHCYNLTUPYATECH C BPaYoM,
npexae Yem e€ npoaoiKUTb.

4. He nonb3yntecb TPEeHaepoM, €CNN OH HenpaBuibHO cobpaH. Takke Bbl OOSMKHbI NEPUOANYECKM
NPOBOAMTbL OCMOTP CBOEr0 TPEHaxepa, YTobbl y6eanTbesi, YTO OH HaXOOUTCH B XOPOLLEM COCTOSTHUMN.
Bbl HeceTe OTBETCTBEHHOCTb 3a APYrMX norb3oBaTtenen TpeHaxepom. [lpouHdopmupy obo Bcex
Mepax npegoCcTOPOXHOCTH.

5. epxute peten wn OOMAWHWUX >KMBOTHbIX noganblwe oT obopygoBaHus. O6opynoBaHue
npegHasHadeHo [ANsi MCMoNb30BaHUSA TONbko B3pocsibiMu. O6opyooBaHMe He nogxoaut  Aans
TepaneBTUYECKOro MPMMEHEHNS.

6. Mepen Tem, kak BOCMONb30BaTbCA TpeHaxepoMm, ybeautecb, YTO Bce GONTbl U ravkv HaOeXHo
3aKpy4eHbl.

7. Bcerga vcnonb3ynte obopyaoBaHvMe MO HasHadyeHuto. Ecnn Ha kakmx-nmbo getansix obHapyKeHbl
AedekTbl BO BpeMsi COOPKM U NpoBepKM 060pyaoBaHMs, UMK Bbl CIbILIMTE Kakne-nndo HeoObIYHbIe
lWyMbl OT TpeHaxepa BO BpeMsi WUCMONb30BaHWS, HEMEOANEHHO OCTaHoBUTECb. He ucnomnbayiTe
obopynoBaHue, noka npobnema He ByaeT ycTpaHeHa.

8. HapeBaliTe COOTBETCTBYIOLLYIO CMOPTMBHYIO oOAexdy BO Bpemsi TpeHupoBkW. He Hapgesante
MPOCTOPHYIO oaeXay, KoTopasi MOXET MonacTb B TpeHaxep. Tak ke BaM NoHagobuTcs cnopTvBHas
00yBb AN1s1 UCNONb30BaHUS TPEHAXEPA.

9. Ncnonb3ynTe TpeHaxep Ha POBHOW N YMUCTOM MOBEPXHOCTU. He ncnonbaynte TpeHaxep OKOMo BoAbl
UNKU Ha OTKPbLITOM BO3YyXe.

10. [epxuTe pyku noganblue OT ABMXKYLUMXCS Y3NOB TpeHaxepa. Mpu nogbeme vnn nepemeLLeHun
obopynoBaHusa byabTe 0YeHb BHUMATENbHbI.



COOpPOYHbLIN YepTex




COopoYHbIe eaAnHULbI

Ne HAUMMEHOBAHUE KonnyectBo
1 OcHoBaHue (ocHoBHasi pama) 1
2 MepenHun ctabunmsartop 1
3 3agHun ctabunuaatop 1
4 lMpaBag cTonka 1
5 JleBas ctonka 1

6R OcHoBaHue npasou neganu 1
6L OcHoBaHue neBow neganu 1

7R MpaBbI NOpyYeHb 1
7L JleBbI nopyyeHb 1

8R lMpaBasa Haknagka NOABMXKHOMO MeXaHu3ma 1
8L JleBas Haknagka NoagBMXKHOIO MexaHm3ama 1
9 Wkne 1
10 Haknagka Ha wkuB 1
11 MNepanb 2

12A Ban nopy4yns 1

12BR&L BonT wapHupa neganm 2

13 3arnywka (¢2”) 4
14 [NeHHble Haknagkn 2
15 3arnywka (¢1) 4
16 MnacTtukoBas BTynka (1 —1/4") 4
17 Pyuka 2
18 MnacTukoBbIN PONUK 2
19 CtanbHas BTynka (¢ 5/8%) 10
20 CtanbHas BTynka (¢ 3/8”) 4
21 JlatyHHas Brynka ¢10 2
22 Ocb BEHTUNUPYEMOTO Korleca 1
23 lanka ( 3/8 %) 5
24 Lanba 1
25 lanka ( 3/8”") 2
26 Jatuuk 1
27 KoneHuatbin Ban 1
28 MpuBog Koneca 1
29 lanka 1

30R MpaBbit XOMyT 1

30L JleBbIn xoMyT 1
31 Teno ka4yeHusa noawKUnHUKA 2
32 BHellHee konbLO NogLwunHuKa 2
33 lanka 1
34 Llenb 25H x 220 L 1
35 PemeHb HaTskeHus 1
36 PerynupoBka HaTsxeHus 1




Ne HAUMEHOBAHUE KonnyectBO
37 MpyxvHa HaTsXxUTENS 1
38 BuHT Haknagku pemHsa M5 x 15 2
39 BuHT Haknagku pemHsa M5 x 25 7
40 BUHT dpukcupyowmin HatskeHne M5 1
41 BUHT dpukcupytowmin BeHTunmpyemoe korneco M5 16
42 Bont 2
43 lavka 1/4" 4
44 Bont M10x45 4
45 lanka M10” 6
46 Bont M10X57 4
46B Oyroeas wanba 1.D010.2 4
a7 Konnaukosas ranka M10 4
48R&L lavka 1/2" 2
49 D-o6pasHag wwarba 2
50 Komnbtotep 1
51 MpyxrMHHasg warba 2
52 MpyxMHHasg warba 2
53 Manbin wtndt 1
54 HakoHe4yHuk S13 2
55 Larnba 1
56 bont 2
57 bont 2
58 Btynka ctonku cegna 1
59 Cronka cegna 1
60 Cepno 1
61 HennoHosas ranka M8 3
62 LWanba D8 3
63 lNodpa 1
64 TpeyronbHas pyyka 1
65 HakoHeuyHuk S19 2
66 HakoHeyHuk S17 4
67 3arnywka 2
68 3arnywka 2
69 3arnywka 2
70 bont 2
71 MpyxMHHasg warba 2
72 Larnba 2




|._ COOpKa aNIMNTUYECKOro TpeHaxepa

1. Hangnte cBobogHOE NpPOCTPAHCTBO C XOpOLlen BeHTunsumMen wu oceelleHnem. W3sberante
nepenBuMXeHns TpeHaxepa nocne OKoHYaHua cOopknm Ha GonbluMe pacCTosHUA, 4yepes3 y3kue
npoxoabl 1 nectHuubl. Ecnu Baww TpeHaxep Byaet cobnpaTbCs B XXMMOM MOMELLEHUK, 3alMTUTe non
UK KOBEpP C MOMOLLIbIO KOBPUKA nepen TeM, Kak U3BreYb AeTanun n3 KapToOHHOW KOPOBKM.

2. Hangute NHCTpyMEHTHI.

3. MpocmoTpuTe BCE MHCTPYKUMUM MO TEXHMKE 6e30nacHOCTU Ha CTpaHuue 1 JaHHOro pykoBoacTBa.

ll. Pa3bepuTte Kpenex

& 0 =0 ) (o)

#12A, #5T - 2 wr.
O ¢ == o o
#19-2wr  #B2-2 wr #46 - 4 wr #4468 - 4 wr #47 -4 wr
Gl © C

#12B - R (npaewii) #5 -2 wr #16 - 2 wr

LE({neewli n npaeklii)

#128 - L (neswii) #17 -2 wr
N i sTe @ 8y
#44 - 4 wr BA5 - A T #65 - 2 wr #66 -4 wr  #H4 -2 wr
s LR WecturpanHik S& llecTurpaHnnk S6 - 2w

Jp— %

[(aeyHbd knwoy 13-14




lll. 3Tanbl COOPKU

LLAT 1

Mpukpenute crtabunusatopbl (#2 nepegHun, #3 3agHUA) K OCHOBaHMIO (#1), mncnonb3ys fABa
TpaHCNOpPTUPOBOYHbIX 6onTa M10X57 (#46) n oBe konnavkosble rankn M10 (#47).
MpumeyaHue: nepegHee ocHOBaHMe (#2) MeeT Koneca, YTobbl Nerko nepemMeLlartb TpeHaxep.

LIAT 1

LLAT 2

(1) BcTaBbTe Ban pblyara ynpaeneHus (#12A) yepes mydTy CTOMKKM (NpaBow #4 n neBow #5) 1 OCHOBHYHO
pamy. 3atem yctaHoBuTe D-ob6pasHyto wanby (#49) n npy>kuHHyo Wwanby (#52) ¢ Kaxgon CTOPOHLI U
3aTsHUTE LWapHUPHbIE BUHTbI.

MpumeyaHune: CTONKN C Kaxdon CTOPOHbI pasHble (#4 ons npaBoOW CTOPOHbLI, #5 ANA NeBon CTOPOHbI).
Ctonka HaxoguTCA Ha MNpaBUNBHOW CTOPOHE TpeHaxepa, ecnv ropu3oHTanbHas onopHas Tpyba,
KoTopasi npuBapeHa K BepxXHeW 4acTu CTOMKWM, obpalleHa K BHELWHEeW CTOpPOHe TpeHaxepa, ecnu
CMOTPETb C NO3ULUK NONb3oBaTens.

[
n,\i Q 124
aaa
o
.o 4
i Sel
V7 4¢
y o = _/
YN L 2
5 )
6R
g & 12FR
51/\&?&/
O Ak 65 WAr 2

(2) BcTaBbTe WapHUpHbIn 6onT neganu (#12BR, #12BL) yepes Tpybky neganu (#6R ¢ npaBon CTOPOHbI,
#6L c neBon cTOpOHbI). [MpukpenuTe LapHUpHBIA BONT K KomneHyatomy Bany (#27), KOTOpbIA YyxXe

6



YCTaHOBMEH Ha OCHOBHOW pame, nNpu HeobxoammocTun ucnone3ynte WD40 wunu BasenuH, 4Tobbl
YMEHbLUNTL TpeHue. 3akpenute LapHUpHbIA BONT C APYron CTOPOHbI NPYXXUHHOMW wanbon 1/2" (#51),
ravikon 1/2" (#48R, #48L) n 3arnyLikon (#65)

BAXHO
1. Bo BpeMsi cOOpKHM 3TOro NYHKTa, ylep:KuBaiiTe ﬂ

gyactn (#12BR n #12BL) kak noka3aHo Ha pHCYHKe MPABUNBHO

N S
cmpasa. IlepeuepkHyThIe KAPTHHKHU - G: X [m

HENpPpaBUJIBbHOEC PaCIIOJ0KCHHE JeTaje. ,Z[eTaJ'll/l

HEMPABHNBHO
(#12BR wm  #12BL) moakHBI  pacmosiaraTbesi |@

rOpPU30HTA/ILHO, HHAYEe OHH He COEIHHATCS C
KOJIEHYATBIM BaJIOM.

2. THpyxunnyio maiidy ((#51) Mo:XkHO yBHMAeTH Ha HEMPABUNBHO
o0one BHYTpH raiiku (#48R u #48L). I'aiika noJkHA 12BL 12BR

MOJIHOCTBIO IPOHUKHYTH B 3Ty NPY:KMHHYIO 11Ai10y. Mpotee uscosoi crpenen Mo uacosoil cTpente

Gty (&0

MpumeyaHue: npu yctaHoBKe LWapHuWpHoro Gonta neganu 12B, ybeautech npasbin 310 60AT unu
nesblii. JleBbI 6ONT HEOOXOAMMO YCTaHOBUTL Ha NEBYIO Neaans, NpaBbii OONT — Ha NpaByHo.

LLIAT 3

Mpukpenute nepanu (#11) k Tpybke negmanm (#6L n (#6R). Vcnonb3ynte ans atoro 4vetbipe Gonta
M10X45 (#44) v yeTbipe rankn M10 (#45).

e o




LLIAT 4

Bbl MOXeTe nerko nepekniounTb Balluy NopyyvHu (#7L,
#7R) C pexxuma OBOMHOro AeNCTBUS Ha (PMKCMPOBaHHOE
NonoXeHne BO BpeMs TPEHNPOBKU.

Pexxunm gBonHoro gencrBusa: Ytobbl nopyyHn ABMranmcb
BMeCTe C negansamMu, NpuKpennuTe ux K CToMKam.
OTperynupyinTe BbICOTY Tak, Kak yqobHO Nonb3oBaTento, u
ybeantecnb, 4To 06a NOpPyYHS yCTAaHOBMEHbI HA OQHOWN
BblCOTe. 3atbuKCUpynTe Kaxabli NopyvyeHb Ha MecTe C
NnoMoLLb0 pe3bboBoK pydkmM (#17), 3aTeM 3admnkcupyimTe
3arnyLwky (#54) Ha koHue pyyku (#17). Cm. war 4.

PukcnpoBaHHOE NONOXEHUE: YTOObI NOpyYHN Obinn
CTauMOHapHbIMKM, NPUKPENUTE UX K TpyGKaM Ha OCHOBHOWN
pame mexay cTonkamu.

LLIAT 5

ATl 4

MNomeTra "L"

1. CoegununTe kabenb aartduka (26) c kabenem komnbiotepa (50).

2. 3atem BcTaBbTe koMnbioTep (50) B KPOHLLTEWH.

LWAr 5

[JaTtumg

KpoHwTeiH
MOHWTOpa




LLAT 6

1. TMMpukpenute cegno (60) Ha koHUe cTonku cegna (59), ncnonb3ys TPy NPYXUHHbIE Wanbsl (62) u Tpu
HelrnoHoBble raviku (61), 3ataHute nx. HageHste rodppy (63) Ha cTorky ceana (59).

2. 3akpenute cTounky ceana (59) n rogpy (63) B TpyOke, pacnonoXxeHHon Ha ocHoBaHuW. cnonb3ynTe
TpeyronbHy pyyky (64) Ana perynupoBKn BbICOTbI NP HEOBXOAMMOCTMW.

MpuMmeyaHue: HennoHosas raiika (61) v wanba (62), ycTaHOBMNEHHbIE B 3aHEN YacTu ceana npuw ero
cbopke, He0BXOAMMO OTKPYTUTL B NEPBYIO oMepeapb.

[{»)




V. PerynupoBka HaTsXXeHus

Mpy nNepBoM MCMonb3oBaHWM BaM HEOOXOAMMO OTpEerynumpoBaTb HaTskeHue A0 Heobxoammoro
YPOBHS1 nepes TeM, Kak Bbl HAYHETE CBOK TPEHMPOBKY.
B Hayane TpeHWpOBKM MPOCTO MCMONb3YWTE PY4YKYy PEryNUPOBKM HATSKEHUS (pacronoXeHa
HaBepxy MO LEHTPYy). YPOBEHb HaTSKEHUSI perynupyetcs Onsi U3MeHeHust Harpysku. Ecnu Bbl
NOBEpPHETE Py4YKy MO YACOBOW CTPerike, TO HaTskeHne yBenuuutcs. Ecnv Bbl NoBepHeTe pyuky
NPOTUB YaCOBOW CTPENKU, TO HaTSXKEHNE YMEHbBLUNTCS.

[na nonyyYeHns AONONHUTENBHON PEryrnmpoBKU, Bbl MOXETE
ocnabutb UnNK 3aTsiHyTb peMeHb, NOBTOPHO 06BsI3aB ero.
BHayane noBepHWUTE pyyKy PeryrnmpoBKku Ha MUHUMYM. 3aTem
CHUMMWTE PeMEHb C NPSKKN HA OCHOBHOW pame, pacrofioXKeHHOM
HenocpeacTBEHHO NOA, NIIOCKON NepeknaanHoi HaBepxy Mo
LeHTpy. Yem Ha GonbLuyto AVHY Bbl NO3BOSISIETE PACTSIHYTLCS
pPeMHIo, 06epHYTOMY BOKPYT Koreca, TeM MeHbLLEe HanpsikeHue.
3akpyTuTe obpaTHO pyyKy perynmpoBku Nnocrne Toro, kak Bbl
3aKOHYMTE HaTArMBaTb PEMEHb.

MpAxKa pemMHA HaTAXEeHUA
(nea yeHTpaneHoM nepemap,uHuﬁ)
| g

-
Py4ka —=Q
pPerynupoBKKn -
HaTAXeHWA
! Yem cunbHee HaTA-
y HYT PEMEHE BOKDYT
] BEHTMNUPYEMOTO
koneca, Tem

cnowHee GyaeT

KpYTHTE NEANN
(Gonbluee
HATAKEHNE).

PemeHe ———
HaTAMeHUA (35)

10




	Внимательно прочтите все инструкции перед использованием тренажера. Сохраните данное руководство для дальнейшего использования.
	ВАЖНЫЕ МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ
	Сборочный чертеж
	Сборочные единицы

	III. Этапы сборки

